
 Corrigé des exercices du jeudi 11 Juin 2020 

 

Fichier Cléo 

Exercice 2 p.27 

 

Exercice 1p.32 

 

Exercice 3 p.86 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Corrigé des exercices du jeudi 11 Juin 2020 

 

Exercice 2 p.140 

 

Fichier  JLM 

Problèmes 1,2,3 et 5 

Problème 1 

57 + 58 + 161 + 42 = 318  

La tour Eiffel mesure 318 mètres en tout. 

Problème 2 

132 x 6 = 792 

 

Cet achat coûtera 792 euros. 

Problème 3 

231 – 4 = 227 

Possibilité de poser l’opération. 

227 arbres sont encore debout. 

Problème 5 

76 = 50 + 26 

50 partagé en 2, c’est 25. 

26 partagé en 2, c’est 13. 

Donc 76 partagé en 2 c’est 38 (25 +13). 

Le prix d’une seule chaise est 38€ ou une seule chaise coûte 38€. 


